



Завершился прием работ на фотоконкурс «Жемчужины Саратовской области». Целью конкурса является популяризация уникальных уголков Саратовской области: исторических мест, успешных производственных предприятий, природных достопримечательностей.

На протяжении месяца в социальной сети «ВКонтакте» осуществлялся сбор фоторабот. В результате на конкурс принято 114 фотографий из разных уголков Саратовской области от 49 участников. До 25 марта будет осуществляться отбор фотографий преподавателем фотошколы ГАОУ СО ЦОРИ, профессиональным фотографом **Эльдаром Абдурашитовым**. Он отберёт лучшие фотографии, а победителей из них определяют пользователи социальной сети «ВКонтакте» с помощью онлайн-голосования.

По итогам конкурса будет организована фотовыставка лучших работ участников! Желаем удачи и победы всем участникам!